

关注春风行动

海口“春风”送出2300多个就业岗位

今明两天还将在海口市人力资源市场举办两场招聘会

本报海口2月27日讯(记者邓海宁)2月27日,2024年海口市春风行动专场招聘会在海口市人力资源市场拉开帷幕,100多家参会单位提供2300多个就业岗位,涵盖建筑、财务、设计、医药、科技等多个行业,为广大求职者提供了丰富多元的选择。

当天上午,海口市人力资源市场的招聘大厅被参会单位挤得满满当当,求职者也早早到场,了解企业招聘信息,与心仪的用人单位面谈并投递简历,现场人声鼎沸,求职氛围热烈。“企业多,岗位特别丰富,还有最高月薪超过2万元的岗位,这场招聘会‘含金量’满满。”与企业初步达成就业意向的陈燕表示,自己大学毕业后在广州工作了3年,这次回家过年看到海南发展得越来越好,于是决定留在家乡发展。

招聘会现场还开展了职业指导、心理咨询、政策宣传等服务,帮助求职者进行职业生涯规划、修改优化简历、了解相关优惠政策,助力求职者破解难题,缓解求职者就业焦虑。据了解,此次招聘会为求职者提供土建造价工程师、家电销售主管、美容师、旅游顾问、固晶工程师等2300多个就业岗位,吸引近1000人次进场求职,现场初步达成就业意向200余人,本次春风行动招聘会的线上专场也于当天同步启动。

据悉,2024年海口市春风行动专场招聘会共举办3场,除了当天的活动,还将于2月28日、29日上午在海口市人力资源市场举办两场。

万宁: 线上招聘持续至3月31日

本报讯(记者李璇)2月26日,万宁市2024年春风行动招聘会活动在万宁市华亚欢乐城举行,以有效保障企业用工需求,有效帮扶万宁籍高校毕业生、农民工、退役军人、残疾人、城镇零就业家庭成员等重点群体就业。

岗位向广大求职者抛出“橄榄枝”,提供岗位涉及互联网科技、酒店餐饮、零售贸易、生产加工、金融保险等多个行业,吸引了众多求职者前来应聘。最终112人线下达成就业意向。当天,活动全程开展直播招聘。据悉,除线下招聘会外,万宁市2024年线上“春风行动”将从2月26日至3月31日在线上持续举办。

东方: 专场招聘提供944个优质岗位

本报八所2月27日电(记者张文君 特约记者方宇杰 通讯员文东雅)2月27日上午,东方市2024年春风行动专场招聘会在东方万达广场举行。此次招聘会共有55家企业参与,共提供944个优质岗位。

招聘会现场,企业纷纷展示自有的工作环境和企业文化。求职者们穿梭于各展位之间,寻找心仪的岗位,不时与企业招聘人员进行交流,咨询岗位的具体要求和薪资待遇。“我感兴趣的是财会岗位,这次招聘会离家很近,很便民。”求职者符晓丹说。此次招聘会以“春风送岗促就业、精准服务助发展”为主题,共吸引800余名求职者进场应聘,共收到440份简历,与企业达成初步就业意向98人。

临高: “点对点”护送千余人赴外务工

本报临城2月27日电(记者贾磊 通讯员刘彬宇)为了让临高外出务工人员安全有序返岗复工,2月27日上午,临高县举行2024年“春风行动”集中输送欢送仪式,“点对点、一站式”免费输送劳动力到深圳务工就业。本次为临高县第三次点对点输送务工人员返岗复工,共有196名农民工坐上务工专车,踏上务工就业新旅程。

临高县人力资源服务中心副主任倪志荣说,针对低保户、脱贫户等就业困难人员,临高县通过落实务工奖补与一次性交通补贴,切实加大服务保障力度,有效提高劳动力外出务工的稳定性与积极性,增加收入。据了解,从2月21日至今,临高县人社局累计输送43人到海口务工,输送1296人到省外务工。



2月26日,万宁市2024年春风行动招聘会在万宁市华亚欢乐城举行。

2月27日,儋州市258名务工人员免费乘坐专车赴广东、福建等地。

本组图片均由 通讯员 李煊镇 摄

海南3月起将实行 社会保险费文书电子送达

本报讯(记者邵长春 通讯员刘碧波)近日,海南日报记者从国家税务总局海南省税务局获悉,为进一步优化社会保险费缴费服务,提高征管质效,切实维护缴费人合法权益,自2024年3月1日起,在全省范围内实行社会保险费文书电子送达。

社会保险费文书电子送达是指税务机关通过海南省电子税务局向缴费人送达电子版式社会保险费文书,主要包括《责令限期改正通知书》《社会保险费限期缴纳通知书》等。

缴费人可以通过海南省电子税务局直接签订电子版《社会保险费文书电子送达确认书》,也可以到税务机关办税服务厅签订纸质版《社会保险费文书电子送达确认书》,由税务机关及时录入系统。

据了解,税务机关通过海南省电子税务局送达电子版式社会保险费文书,电子版式社会保险费文书到达海南省电子税务局纳税人端的日期为送达日期。

电子版式社会保险费文书与纸质社会保险费文书具有同等法律效力,缴费人可以据此办理涉税事宜,行使权利、履行义务。缴费人需要纸质文书的,可以自行登录海南省电子税务局下载打印,也可以到税务机关办税服务厅打印。

赶飞机却坐过站 “90后”博物馆讲解员 暖心帮助七旬老人

■ 本报记者 范平昕

“乐于助人伸援手,真情实感暖人心。”2月24日元宵节当天,住在琼海的七旬“候鸟”老人何宜南和老伴一起,专程开车赶来海口,为海南农垦博物馆“90后”讲解员李若楠送来锦旗和感谢信。

2月6日,在出差返程的动车上,李若楠碰见了从琼海赶往美兰国际机场的何宜南。李若楠说:“奶奶和女儿约好,春节在新加坡相聚,每一天的行程都安排好了,在动车上特别开心。”

出站时,老人却遇到了麻烦。“由于是第一次坐这趟车,我误以为海口东站就是机场所在。”何宜南老人对海南日报记者说,意识到坐过站、需要返回美兰机场站时,已是早晨八点多,离航班起飞只有两个小时,“因为人生地不熟,我手足无措,非常担心赶不上航班。”

正在这时,李若楠向老人伸出了援手。“何奶奶非常焦急,我只能先帮她冷静下来,并帮她买了最快的班次赶到机场。”李若楠说,她非常能体会老人焦急的心情,“国际航班不是每天有的,万一误了点,何奶奶就很难过一个团圆节了。”

在李若楠的帮助下,何宜南以最快的速度登上了列车。由于无法陪同进站,李若楠还加上了老人的微信,将过检手续、登车方向和细碎的注意事项一一为老人列好,叮嘱老人到站后务必通过微信报个平安。

仅用了24分钟,何宜南就抵达了美兰国际机场。此时已经是早上9点,她赶上了时间,办理值机手续,而李若楠还在赶往公司的路上。

“我一直惦记着,2月6日那天她上班一定是迟到了,希望博物馆领导能原谅她的迟到。”打开何宜南的感谢信,一句句恳切生动的感谢溢于言表。顺利团聚的何宜南向家人们说起在海口东站遇到的暖心事,一番商量之下,老人在网上定制了锦旗,并在收到后第一时间赶往海口,将锦旗与感谢信一并送到海南农垦博物馆。

借着这个机会,何宜南还和老伴一起在李若楠的讲解下参观了博物馆,有了李若楠的讲解,我俩对农垦事业当中的家国情怀和红色文化有了更深的感触。”

“虽然上班迟到了,但值得。”李若楠对记者说,自己只是做了一件微不足道的小事,“我相信,其他人也会为奶奶这样有需要的人伸出援手。”

(本报海口2月27日讯)

三亚新增两家“长者食堂”

本报讯(记者刘杰)近日,三亚市吉阳区月川社区“长者食堂”和东岸社区“长者食堂”同时揭牌启用,这是吉阳区首次推出“政府补助、企业让利、老人自付”多元模式的“长者食堂”。至此,三亚市已开设5家“长者食堂”。

据介绍,“长者饭堂”的餐食原则上要求按两荤(半荤)一素一饭(米饭、粥品、面食任选)一汤套餐,每餐18元的标准制作,其中三亚市户籍60周岁及以上的城乡低保、特困老人,可享受政府补贴14元,企业让利3元的优惠,一餐仅需花费1元。

“我们积极探索助餐模式,通过‘政府补助、企业让利、老人自付’相结合的模式,计划对符合条件的助餐对象给予就餐优惠。”吉阳区民政局相关负责人表示,此次两家“长者食堂”揭牌运营,是满足老年人多层次、多元化的养老服务需求,提升老年人获得感、幸福感的重要民生举措。

目前,三亚市已开设5家“长者食堂”,“长者食堂”覆盖率不断扩大,为更多老年人提供高质量的助餐配餐服务。

结直肠癌创新药落地乐城瑞金海南医院

本报讯(记者陈子仪 特约记者何颖)近日,博鳌乐城国际医疗旅游先行区内的瑞金海南医院引入治疗结直肠癌创新药Encorafenib,一名患有转移性结直肠癌且伴BRAF V600E突变的成人患者王女士在该院顺利接受了Encorafenib与西妥昔单抗的联合治疗。

海南医院,经医生仔细诊疗评估后,联合应用Encorafenib与西妥昔单抗治疗。

结直肠癌是全球第三大常见癌症,约25%的患者会出现转移,50%最终发展为转移性结直肠癌。其中,约10%至15%的转移性结直肠癌患者存在BRAF突变,其中常见的类型为BRAF V600E突变,约占BRAF突变中的90%。携带BRAF V600E突变的结直肠癌患者预后较差,常规治疗方案疗效不佳,临床急需新药

两年后,王女士确诊为乙状结肠癌,并出现肝脏转移。经基因检测,被确定为BRAF V600E突变患者。一筹莫展之下,王女士来到瑞金

海南医院,经医生仔细诊疗评估后,联合应用Encorafenib与西妥昔单抗治疗。结直肠癌是全球第三大常见癌症,约25%的患者会出现转移,50%最终发展为转移性结直肠癌。其中,约10%至15%的转移性结直肠癌患者存在BRAF突变,其中常见的类型为BRAF V600E突变,约占BRAF突变中的90%。携带BRAF V600E突变的结直肠癌患者预后较差,常规治疗方案疗效不佳,临床急需新药

物新方案为患者提供更好的治疗。Encorafenib与西妥昔单抗联合使用是欧洲第一个专门针对BRAF V600E突变转移性结直肠癌患者的靶向治疗方案。2020年4月,Encorafenib获得美国食品药品监督管理局(FDA)批准与西妥昔单抗联合使用,治疗转移性结直肠癌伴BRAF V600E突变的成人患者。Encorafenib落地瑞金海南医院为转移性结直肠癌伴BRAF V600E突变患者带来了新的选择。

值班主任: 丁静 主编: 苏杰德 美编: 孙发强

专题 | 关注“最美海铁人”



在发车前,温其泉手比确认出站信号。

海南铁路有限公司动车组司机温其泉: 开好火车头 当好排头兵

在海南铁路现代化建设进程中,涌现出一批又一批“最美海铁人”,他们为了海南铁路事业倾力奉献,用双手和青春谱写了一曲奋斗之歌。为大力弘扬劳动精神,讲好“海铁故事”,即日起,海南铁路有限公司推出2024年度“最美海铁人”候选人系列专题,展示“最美海铁人”风采,树立劳动者榜样,凝聚干部职工合力,推动海南铁路高质量发展。

“C7319次司机,C7319次列车请关门。”

“C7319次关门,司机明白。”“车门关闭,凭证正确,到点开车。”

2月23日,动车组司机温其泉值乘C7319次列车。把每一项作业标准落实到位后,操纵列车安全正点开出海口东站。

“动车组司机要执行手比、呼唤、确认制度,要眼到、手到、口到、心到。”人如其名。作业中的温其泉给人温暖、稳重的感觉,温润中透出一股坚毅的力量。

作业中他每操作一项指令,都以标准的抬臂警惕手势开始和结束。严格对标对表,常常一个人在驾驶室“自言自语”,做手势。从摄像头里看,像一个“憨憨的傻子”。但就是凭借这股“傻劲”,让他成为了一名合格的“90后”动车组司机。

安全是铁路人永恒的主题。温其泉2017年4月担任内燃机车司机,2020年9月快速成长为一名合格的动车组司机。

自参加铁路工作以来,他一直坚守“安全第一”的理念,精益求精,坚持“主动多一点、认真多一点、细心多一点、观察多一点”;出勤率达到100%的同时,每一次值乘,均能确保安全、正点、优质、平稳,从未发生任何一起行车相关责任事故。

2023年11月4日,C7328次列车正以250km/h高速运行中。因有旅客在卫生间吸烟,车组突然发出烟雾报警。“每一次烟雾报警我们都高度重视!动车高速行驶时,出现一点火星,都会在时速加持下,加大列车发生火灾的风险。”正在驾驶的温其泉立即采取最大常用制动减速措施,并通报相关部门同事,及时了解情况并解除报

警后,温其泉随即恢复正常速度运行。

自入职以来,除了不断提升实操技能,温其泉还非常重视理论学习,并将所学理论触类旁通灵活运用在实际操作中。“我每天都有看书的习惯,平时最喜欢看技规、操规和非正常处置类书籍。空闲时间还喜欢和老师傅们聊业务知识,积累经验。”

2022年,温其泉在海南铁路有限公司海口机辆轮渡段动车组司机技术比武中脱颖而出,获得动车组司机全能第一名。2023年,他和同事代表海南队参加广铁集团技能竞赛,在动车组司机竞赛中,获得集团实作第二名、全能第二名的成绩。同年,在海南省行业职业技能大赛中,温其泉获得铁路行业动车组司机理论第一、实作第一、全能第一的好成绩。

2023年下半年,温其泉已成长为一名

预备指导司机。随着角色的转换,工作内容更多,肩上的担子也更重了。作为“小老师”,温其泉认真做好传帮带。工作之余,对学操司机、新单独司机和参加集团技能竞赛的选手,积极进行理论业务知识、标准化作业指导培训,帮助他们从思想上、行动上一步步走上正轨。“我正是因为遇到了伯乐,遇到了好师傅,才能进步那么快。我也要把自己所学倾囊相授。”

最近正逢春运期间,海南环岛高铁临时增加了“博鳌站”等临时停车点,同时列车运行图调图开行。温其泉这段时间的工作量是平时的两倍多。“这半个多月来,几乎没有休息,一直在岗位上随时待命。很开心能尽自己所能出力,希望与大家不负每一程相遇。”

(文/沐梓 李必政 图/蔡晶)